

林郑月娥当选香港特首人选

为回归后首位女性行政长官人选,中央将依法履行任命程序



3月26日,林郑月娥胜出后挥手致意。 新华社发

据新华社香港3月26日电 林郑月娥26日在香港特别行政区第五任行政长官选举中获得777张有效选票,当选为香港特区第五任行政长官人选。

从上午9时至11时,行政长官选举委员会近1200名委员陆续来到位于维多利亚港南岸的香港会议展览中心主投票站,对3名候选人以无记名方式投票。根据香港基本法和香港特区行政长官选举条例,获得600张以上有效选票即成为行政长官人选。13时20分许,香港特区选举管理委员会宣布:林郑月娥获得777票,曾俊华获得365票,胡国兴获得21票。林郑月娥成为香港回归后首位女性行政长官人选。整个选举过程在香港特区选举管理委员会、廉政公署、候选人的监票代理人、公众及媒体的监督下进行。

今年59岁的林郑月娥当选后

表示,将竭尽所能维护“一国两制”,坚守香港的核心价值,当选后的首要工作是团结香港社会向前发展。她表示,将与立法会各派别议员建立恒常的沟通机制,为行政立法关系打好基础。

林郑月娥1957年5月出生于香港,1980年从香港大学毕业加入香港政府。自2000年起,林郑月娥先后担任特区政府社会福利署署长、房屋及规划地政局常任秘书长、驻伦敦经济贸易办事处处长、民政事务局常任秘书长、发展局局长。2012年7月至2017年1月,林郑月娥担任特区政府政务司司长。2017年1月16日,林郑月娥宣布参选香港特区第五任行政长官。

根据香港基本法的规定,香港特区行政长官由一个具有广泛代表性的选举委员会选出,中央人民政府任命后成为候任行政长

官。第五任行政长官的任期自2017年7月1日至2022年6月30日。

国务院港澳事务办公室发言人表示,此次行政长官选举严格按照香港基本法、全国人大常委会有关决定和香港特区有关选举法律进行,选举过程公开、公平、公正,平稳有序。林郑月娥女士符合中央政府关于行政长官必须爱国爱港、中央信任、有管治能力及港人拥护的标准。国务院港澳办已经收到特区政府呈报的选举报告。下一步,中央政府将依法履行有关任命程序。

中央政府驻港联络办负责人对林郑月娥当选表示祝贺。他希望林郑月娥不负众望,带领特区政府,广泛团结香港社会各界人士,全面准确贯彻落实“一国两制”方针和基本法,聚力经济发展和民生改善,促进社会稳定和谐,努力开创新局面。



细节早知道 安全很重要(二)

发现身边有安全隐患拨打12350举报
主办:山东省安全生产监督管理局



我们身边就有许多安全小常识,也许你都不曾注意,快来看一看!

自行车骑行安全1.5米为何如此重要?

1.1.5米是驾车人士和脚踏车骑士在行车时应自觉保持的一个安全距离,是双方和谐分享公路的安全基线。一般家用轿车车身宽约1.5米,车门完全打开长度在50至80厘米,两侧车门全部打开后,整个车宽度达2.5米至3米,在这个范围内全都属于危险区域,行人和车辆经过停靠的汽车时,应该与它保持1米以上的安全距离。而安全1.5米除去将开门的危险区域1米计算进去之外,还包括了车辆在转弯时需要的距离,即内轮差。

2.小型车在转弯时最多产生0.6米的“内轮差”,而大型车则达1.5米至2米。存在视觉盲区!如果驾驶员的驾驶技能不足,就有可能造成“内轮差”不足,转弯半径太小,撞到右侧的行人。

(本报记者 张玉岩 整理)

安利开设第五家旗舰体验馆

本报讯 3月25日上午,安利(中国)广州旗舰体验馆盛大开业。这家坐落在广州珠江新城,占地5200多平方米的旗舰级体验实体,为安利营销人员及消费者提供一站式的产品、品牌、服务、社群活动体验。

据悉,广州体验馆是继上海、深圳、成都、北京之后,安利开设的第5家旗舰级体验馆。这标志着安利体验实体已经覆盖全国核心城市,大部分省会城市,以及区域/省域经济中心城市,具有里程碑意义。

近年来,安利众多实体体验设施相继建成和成功运营,与安利移动社交电商平台、高效的物流配送体系、营销人员社群经济以及安利整个体验生态系统相配合,为消费者提供安利式卓越体验,可以说已经突出重围,探索出一个成功的模式。

第一,将原有店铺全面升级为实体体验设施。第二,打造线上数字化平台。安利目前已经建成了覆盖PC端、移动端、社交端的数字化矩阵。第三,完善物流配送及售后服务。计划到2017年底,一二线城市24小时即可到达,偏远地区也将缩短到3天以内。

安利大中华首席市场官余放表示,在这个体验经济的时代,直销本身在体验方面的优势,能够借助新的技术、新的商业理念,焕发新的生机,让消费者更喜欢、更信赖,同时支持安利创业者轻松、高效展业。

据悉,截至目前,安利山东分公司在省内已相继建成了潍坊、济南、临沂体验馆及枣庄迷你体验店,青岛体验馆也将于2017年下半年投入运营,剩余店铺转型按计划逐步建设中。

(刘飞跃)

相关评论

面临诸多挑战,未来任务十分艰巨

选举的落幕,正意味着新征程的开始。如何在未来五年广泛凝聚共识,全面准确贯彻“一国两制”方针和基本法,在保证香港繁荣稳定的基础上实现更好的发展,是香港社会的期盼所在,更是林郑月娥和香港特区新一届政府最为重要的历史责任。

今年7月1日,香港就将迎来

回归祖国20周年的大日子,“一国两制”事业也将进入新的历史阶段。但在日益激烈的全球经济竞争环境中,香港正面临着经济转型步伐缓慢、竞争能力不足等诸多挑战。此外,立法会内“拉布”乱象也对施政造成干扰,“港独”逆行更严重冲击社会稳定,成为香港发展的极大阻碍。

摆在新任行政长官面前的任务十分艰巨。未来五年,香港社会需要解决一系列事关发展的重要问题,不仅要团结香港社会各界,建立和谐氛围,还应集中精力发展经济,打造新增长点,尽快实现经济多元化,增强竞争力,特别是要切实有效改善民生,解决市民大众最为关心的实际问题。 据新华社

和记黄埔地产(青岛)有限公司 晓港名城风貌区房屋交付使用公告



尊敬的业主:

和记黄埔地产(青岛)有限公司开发的晓港名城风貌区,已符合交付使用条件,将于2017年3月28日办理房屋交付使用手续。《晓港名城房屋交付使用通知书》、《晓港名城风貌区房屋交付使用手续办理须知》及相关文件,将以特快专递方式按照各位业主与我司签订的《青岛市商品房买卖合同》中的通讯地址寄予各位。请各位业主在《晓港名城房屋交付使用通知书》确定之交房期间9:30至17:00到晓港名城风貌区交房中心办理房屋交付使用手续。

若业主不能按时到场办理房屋交付手续,可于我司办公时间内(周一至周五,9:00至18:00)致电我司交房中心,另行预约时间办理房屋交付手续。

特别提醒:根据各位业主与我司签订的《青岛市商品房买卖合同》及附件的约定,未能按照《晓港名城房屋交付使用通知书》通知的时间办理房屋交付手续者,自该通知确定的交付使用之日起视为其房屋已自动交付。

交房中心地址:青岛市小港二路53号(晓港名城一期6号楼-1F)

交房中心咨询电话:0532-82815311

本广告未尽事宜由和记黄埔地产(青岛)有限公司予以补充,特此声明。

和记黄埔地产(青岛)有限公司
2017年3月27日